



Snooker - Sezona 2010. i Osvrt na 1.B-Turnir HSL

UTORAK, 02 VELJAČA 2010



Slijede detalji o turnirima u novoj sezoni i osvrt na tek završeni 1.B-Turnir HSL-a



Snooker sezona 2010. započela je prvim B turnirom Hrvatske snooker lige koji se održao u Snooker klubu „Touching Ball“ od 27.- 31.01.2010 i na kojem je (za mnoge iznenađujuće) nastupio izuzetno veliki broj igrača čime je novi, modificirani sustav natjecanja dobio prvu, naglašeno pozitivnu povratnu informaciju.

Novi sistem predviđa u sezoni 5 (pet) B i A turnira plus 1 (jedan) završni turnir – Prvenstvo Hrvatske koji će se održati krajem lipnja / početkom srpnja ove godine.

Do promjene sistema natjecanja došlo je zbog izrazito velikog povećanja broja igrača iz svih krajeva Hrvatske –još prije godinu dana na turniru je nastupalo 17-20 rekreativaca, a danas ih ima već vrlo blizu 50 i to kudikamo više kvalitete sa svih aspekata - i stvaranja mogućnosti da :

- svaki igrač na turniru odigra što više mečeva
- natjecanje bude što ujednačenije u odnosu na kvalitetu igrača
- natjecanje bude zanimljivije i atraktivnije
- turniri za natjecatelje budu što manji financijski „teret“, odnosno da za svoju uplaćenu kotizaciju dobiju mogućnost što više i vremenski duže igranja te uživanja u turniru

I nadalje, voditi će se samo jedna, jedinstvena aktualna Ranglista na kojoj su vidljive trenutne pozicije svih igrača, a koje se dobivaju zbrajanjem osvojenih bodova na posljednjih, 8 (osam) održanih turnira, uključujući Prvenstvo Hrvatske pod okriljem HSL-a.

Na A turniru pravo nastupa imaju igrači plasirani od 1. - 16.mjesta na aktualnoj ranglisti te 8 igrača koji su pravo nastupa ostvarili nastupom na B – turniru ostvarivši na tom turniru odgovarajući plasman (najmanje 1/4 finale).

Što možemo očekivati od ove nešto skraćene sezone? Već sada je vidljivo da se otvaranjem prvog snooker kluba u HR otvara i nova snooker stranica glede ovog fascinantnog sporta. Nakon samo mjesec dana od početka rada kluba postaje kristalno jasno da je "zapuhao novi vjetar" i da igrači, bez obzira na svoju dob ili talent, koji su u prethodnim sezonama dolazili na turnire bez i jednog dana treninga ili s neplanskim, neosmišljenim treningom neće imati baš nikakve šanse za neki bolji plasman. U ovoj sezoni ne vjerujem da ćemo često (ako više uopće) gledati klasično finale Novak - Grbić. Uz **duboki respekt** prema obojici igrača i onome što su u HR

snooker-u ostvarili, već ovu, a drugu sezonu sigurno, „vladati“ će mladi igrači kao npr. Radosavljević, mega talent Venos, strahovito talentirani Bobek, Šturbek itd... te dokazano izvanredni igrači u najboljim godinama Sajko, Repanić, Puljak, Juričić... a ubrzo će se pojaviti i novih desetak igrača koji će vjerujem dominirati slijedećih godina. Prvim favoritima sezone smatram Acu Vučetića, Željana Radosavljevića, Davora Antičića i posebno tek 18-godišnjeg Tina Venosa s kojim svakodnevno treniram i radim više sati i koji će prema mojem mišljenju postati najbolji igrač Hrvatske.

Dečki iz Splita i Pule su više nego sjajni i mislim da njihovom usponu još ni izbliza nije došao kraj. Naprotiv! U svakom slučaju pred nama je vrlo interesantna, krajnje neizvjesna i možda prelomna sezona. Sretno svima!

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.



Prvi B - turnir je doista bio prekrasan turnir s fantastičnim brojem od 34 prijavljena igrača (od kojih su neki zbog viroze u posljednji trenutak ipak morali odustati te je nastupilo 29 igrača), a atmosfera je bila krajnje prijateljska i više nego ugodna, iako je bilo dvostruko više posjetitelja nego na Mastersu u prosincu prošle godine i u „prime time-u“ se teško moglo ući u klub. Prvi puta u Hrvatskoj turnir se moglo prilično kvalitetno (obzirom da je bilo prvi put - već na slijedećem turniru biti će slika i ton još znatno poboljšani!) pratiti live preko interneta i to s prikazom svih stolova na kojima se igralo. Turnir je bez većih problema osvojio Tin Venos koji radom u Touchingu izrasta u novu, pravu snooker zvijezdu. Već na ovome turniru napravio je toliko breakova iznad 20 da ih nisam sve ni evidentirao, a kao od šale je napravio break od 47 i niz preko 30. Uz malo koncentracije sigurno će oboriti trenutni rekord koji drži Željko Radosavljević ili bolje rečeno, jedan od njih dvojice će taj rekord u ovoj sezoni sigurno nadmašiti.

S velikim zadovoljstvom pozdravljam u ime kompletne snooker obitelji sve naše nove natjecatelje: **Andreju Abrić, Filipa Zolot, Tomislava Štrka, Hrvoja Radiša**, povratnike u ligu **Marinka Gojića, Sašu Robinščaka, Olega Polaneca, Romana Solinu, Davorina Meštrića** te naše nove članove **Gorana Bazinu (Split) i Davora Jelenića (Pula)** koji su se odmah na svojem prvom nastupu kvalificirali za glavni turnir i prikazali sjajan snooker i zajedno sa svim ostalim novim članovima predstavljaju ogroman dobitak za sve nas koje volimo snooker kao i za našu cijelu HSL.

Sve pohvale Andreji Abrić (iz dana u dan sve bolje igre i zaista vidljivo napreduje) na lijepom nastupu i koja svakako kao predstavnica Ženskog spola cijeloj ligi daje novu, pozitivnu dimenziju. Svi igrači koji su nastupili prvi put na našem turniru su bez iznimke ostavili više nego pozitivan utisak, kako igrom tako i ponašanjem. U iznenađenja svakako ubrajam rezultatski neuspjeh Vranjanina, Puškaša, Švehle, Sabljaka, Gregurića, Gašparovića dok vječito nezadovoljni (svime i svačim) Ljubičić doista nije imao sreće sa ždrijebom i ovaj put uprkos dobrom nastupu ostaje bez A turnira. Ugodno iznenađenje svakako predstavljaju Šturbek i Meštrić koji su u teškom rasporedu uspjeli dohvatiti polufinale odnosno finale, 14-godišnji Romano Solina koji je sjajno napredovao i zamalo propustio kvalifikacije, te Željko Dobričević koji je uprkos teškoj virozi izaborio nastup na A turniru u mečevima s kvalitetnim protivnicima.



Svi natjecatelji koji su na B-turniru u svojim grupama ostvarili četvrtu poziciju dobivaju **900**

bodova za ranglistu, a trećeplasirani u grupama **1000 bodova**. Svi 1/8 finalisti, dakle oni koji su „zapeli“ na posljednoj stepenici do kvalifikacije za A turnir, dobivaju **1150 bodova**. Na A turniru posljedni u grupama dobivaju **1400** bodova, 1/8 finalisti **1900**, 1/4 finalisti **2500**, 1/2 finalisti **3200**, a finalist i pobjednik **4000**, odnosno **5000** bodova. Uskoro će biti objavljena tablica s prikazom načina bodovanja, ali ne sadrži neke značajne, bitne promjene u odnosu na način bodovanja od prošle godine.

Nadamo se da će i A - turnir biti jednako kvalitetan, zanimljiv i održan u naglašeno prijateljskoj i fer atmosferi, a svim natjecateljima i posjetiteljima prvog B - turnira iskreno zahvaljujem na prekrasnom turniru.

Voditelj snooker lige

[\[Natrag \]](#)